

5000元一股 买后钱翻番

# 境外原始股骗局重现江湖

近来股票大热，股票成为人们热议的话题，许多人加入了炒股的阵营，懂股票的、不懂股票的都买上一些。近日，市民赵女士迷上了一只境外原始股，四处筹钱购买，家人拦都拦不住。某证券交易公司员工提醒市民，购买股票要走正规渠道，需要时可向证监会求证。

赵女士的儿子李先生最近常常接到母亲的电话，说是想要借钱买股票。“刚开始的时候我也没觉得不对，现在大家都在炒股，老太太想要炒股也很正常。”李先生说，当他接到赵女士第二次打来借钱电话时，感到有些不对劲，“老太太自己是有些积蓄的，我上次给了她一万块钱，没过几天她又打来电话要钱。我以为是炒股赔钱了，但是看老太太乐呵呵的样子，实在不像赔钱了。”李先生说。

在李先生的再三询问之下，赵女士才告诉儿子，自己买了境外的一只原始股，这个公司很快就要上市了，到时候钱就可以几倍地往上翻。“我就问她花了多少钱买股票，她说5000块钱一股，自己买了10股了，目前还在筹钱。”李先生直觉不对，因为他从来没听说过那么贵的股票。

赵女士说她买的是加拿大一家医药公司的原始股，还拿回家了两瓶治疗心脑血管的药。李先生



生根据药瓶上的名称上网搜索了一下，看到从2011年起就有人询问这只股票。“我一看，这么多人问，八成是骗人的。有一个人在网上说，那家公司原本是存在的，只是已经被摘牌了，并且列出了很多境外被摘牌的公司。”李先生说。李先生便把搜索的结果告诉了赵女士，哪知她根本不相信，还是坚信自己买的原始股可以发财。李先生说，最让他觉得伤心又可气的是，他的母亲觉得他是不想借钱才故意这么说的。“我妈已经入迷了，谁劝都没有用。”李先生很无奈。

根据李先生反映的情况，记者咨询了某证券公司的证券分析师，分析师表示现在基本上没有原始股一说，赵女士上当的几率很大。“公司准备上市前会需要大量的资金，就会发售原始股，一般是几块钱一股，最多也就是二三十块钱，5000块钱一股几乎是不可能的，至少我就从未听说过。”该分析师说。

(记者 孙雪)

## 酒店凌晨起火 20分钟得控制

火灾未造成人员伤亡



6月14日，在滕州新兴南路的银座佳驿连锁酒店突然着火，火势蔓延到春天服饰、多禾馅饼等店，消防官兵迅速赶到，20分钟左右，火势得到控制。此次火灾，并没有人员伤亡。

14日凌晨3时许，新兴南路银座佳驿连锁酒店突起大火，火光漫天，照亮了夜空。因为风大，火势迅速蔓延，临近的几家店面也都出现火情。据现场目击市民介绍，许多市民看到从窗户里向外冒火光，便大声呼喊“失火了”，并拿出手机拨打119报警。“大概3点10左右，我听到外面有人喊失火，也就过了几秒钟，宾馆内的火警报警装置开始响了，我这才意识到危险，赶紧穿上衣服就往外跑。”在该酒店住宿的小刘心有余悸地说道。

眼看着在大风的“助力”下，

火势越来越大，酒店旁边的多禾馅饼也被殃及。几分钟后，滕州消防大队的消防官兵赶到现场，3点30分左右，火势得到控制。

对于起火原因，记者采访了滕州消防大队一位官兵，他告诉记者，具体原因尚不清楚，需要做进一步的调查和鉴定。不过，据知情人士介绍，火灾可能是由于路边烧烤摊炭火没有熄灭，部分火星被风吹到宾馆房间引起的，他还说道：“夏季一到晚上，烧烤摊摆在路边，生意很火爆，有可能是因为烧烤摊的炭火没有被全部熄灭，炭火的火星随着风刮到了酒店内的房间，引燃了易燃物。”

记者了解到，火灾没有造成人员伤亡。具体起火原因，有待于专业部门做进一步的鉴定。

(记者 姚付林 文/图)

游大战纪念馆 访铁道游击队老队员

## “抗战万里行”采访组走进台儿庄

6月14日，《合肥晚报》“抗战万里行”采访组一行三人来到我市，了解发生在我市的台儿庄大战，并对参战将士后人及铁道游击队老队员等进行了采访。

今年是世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利70周年，为了纪念那场全民抗战、抵御外侮的战争，由合肥报业传媒集团、《合肥晚报》联合中国新闻摄影学会、新华社安徽分社等单位共同策划的“纪念世界反法西斯战争胜利暨抗日战争胜利70周年——抗战万里行”大型采访活动，于日前正式启动。国内采访团队采访自北京西南的卢沟桥开始，途经10个省、市、自治区，300余市、地、县、

乡、镇，最后到我国云南西部滇缅区域，历时近一个月，行程10000公里左右。采访中采访团队将跨越大半个中国，重访国内著名的抗战战场、走访抗战老兵，拍摄抗日战争主要战场所在地最新的变化，在每个战役点查阅当地博物馆、档案馆抗战史料，并整理收集主要战场多年前的历史影像，是《合肥晚报》历史上报道时间最长、行程最远的一次大型综合采访。

本次采访地点包括了抗日战争的重大战役：淞沪会战、南京保卫战、太原会战、长沙会战、徐州会战、武汉保卫战、百团大战、滇缅之战等，行程近一万公里。走

(记者 孔浩)

## “全国向上向善好青年” 滕州分享励志故事

晚报讯 (特约记者 王雪纯 邵长富) 6月11日，团中央“全国向上向善好青年”分享团来到滕州，走进武警枣庄支队二大队，讲述向上向善的青春故事，分享成长感悟，探讨共同关心的话题。

当日上午10时，在武警枣庄支队二大队的分享会上，中国人民解放军陆军第40集团军工兵团汽车连“雷锋班”现任班长、崇义友善好青年毕万昌，中国石油新疆油田公司重油开发公司采油作业五区采油

六班班长、爱岗敬业好青年肉孜麦麦提·巴克，解放军某防空旅前任通勤电报站站长、全军优秀士官人才奖获得者王海洋，分享了他们各自的奋斗历程和“向上向善”的青春故事。据悉，此次“向上向善好青年”分享团走基层活动，希望通过分享青春感悟，传递价值导向，让广大青年经过这次分享会，加深对社会主义核心价值观的理解，加深对向上、向善内涵的认识，增强点燃梦想的渴望和奋斗追梦的动力。

## 采药不慎跌落山崖 消防官兵紧急救援



晚报讯 (特约记者 候志龙 通讯员 孔超 摄影报道) 6月14日7时04分，枣庄消防支队山亭大队接到支队指挥中心命令，徐庄镇李桥村一人因登山摔伤，急需救援。

大队立即出动1辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场救

援。消防官兵到场后发现，该受伤人员因采药不慎跌落山崖，被困在半山腰，不能行动。根据现场情况，救援官兵在做好安全防护后，携带救护椅，迂回抵达被困者位置，合力将其抬到山下。经过全体官兵约30分钟全力营救，被困人员成功获救。



6月14日下午3时40分许，在滕州市解放路与善国路交会处，一辆白色昌河车起火自燃，被交警、市民及接警赶来的消防官兵迅速扑灭。据了解，车主秦女士驾车从北往南行驶至解放路与善国路交会处时，听到市民喊汽车冒烟了，便立即将车停在路边，车上三人立即下车，后来车就着火了。火灾致车辆损坏，幸未造成人员伤亡。

(特约记者 侯志龙 摄)